

『知財実務シリーズ4 競争力を高める機械系特許明細書の書き方』
正誤表

本書に下記のとおり、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	誤	正
48 1行目	図 37 (46 頁)	図 36 (45 頁)